



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XXI. évfolyam 42. szám

Internet: www.sarkad.hu

2011. október 21., péntek

Meghívó

„Két keréken a Sarkadi kistérségben”

Sarkad és Sarkadkeresztúr településeket összekötő kerékpárút építése

ÚJ SZÉCHENYI TERV
DAOP-3.1.2/B-09-2010-0003 Kedvezményezett: Sarkad Város Önkormányzata

Sajtótájékoztató - Zárórendezvény

Tisztelettel meghívjuk Önt a DAOP-3.1.2/B-09-2010-0003 azonosító számú „Két keréken a Sarkadi kistérségben” – Sarkad és Sarkadkeresztúr településeket összekötő kerékpárút építése című pályázatunk sajtótájékoztatóval egybekötött projektzáró rendezvényére!
Időpont: 2011. október 27. (csütörtök) 10.00 óra
Helyszín: 10.00 - az új kerékpárút 0 + 350 km. szelvénye (Sarkad külterület, Sarkad felől az első kiépített sárrázó)
Üdvözlettel:
Bende Róbert
polgármester
Sarkad Város Önkormányzata



Egykor... és most?

A sarkadi cukorgyár dolgozóinak követelése a kormányhoz, 1956. október 30.

"A sarkadi cukorgyár dolgozói kijelentik, hogy amíg a Nagy Imre-féle kormány nem kéri fel nyilvánosan, a rádión keresztül az Egyesült Nemzetek Szervezetét, (hogy) hasson oda, hogy a szovjet csapatok azonnal vonuljanak ki az országból, és nem szólítja fel nyilvánosan a szovjet csapatokat a kivonulás megkezdésére, addig nem a hős, szabadságáért és függetlenségéért küzdő nép oldalán áll, és addig bizalmát nem élvezheti. Nagy Imre kormányának tettekkel kell bebizonyítani, hogy az egész magyar nép oldalán áll. A drága magyar vér nem omlott hiába. Nem szavakat, hanem azonnali tetteket követelünk a kormánytól. Mi, magyarok szeretjük egymást, de a kormány is szeressen bennünket. Értsem meg már végre, hogy a büszke és függetlenségéért harcoló magyar nép előtt kell színt vallania. Minket nem lehet többé semmiféle taktikai manőverezésekkel és színészkedéssel becsapni. Hajoljon meg a hősök sírja előtt és ő is legyen hős, hogy méltó lehessen a világ népeinek megbecsülésére. Békét akarunk igazságos alapon és igazi szocialista demokráciát!!!" (forrás: Békés megye 1956-ban, III/2. köt. 187. o.)
(Nagy idők nagy tanúi a fenti sorok. A szószaporítás fölösleges. Olvassuk kellő figyelemmel és érezni, gondolkodni kezdünk- akarva, nem akarva... Sarkad forradalmának, majd ellenállásának nem vett véget a november 4-ei szovjet betörés, 1957. januárjáig tartott! A legtovább Békés megyében. De ez már más lapra tartozik.
GLORIA VICTIS! DICSŐSÉG A LEGYŐZÖTTEKNEK!

Emlékezzünk együtt elhunyt szeretteinkre!

A Bartók Béla Művelődési Központ szeretettel vár mindenkit a Körösháti Temető új ravatalozójába 2011. november 1-jén (kedd) 14 órakor kezdődő Halottak napi megemlékezésére.

Cukorbetegeknek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy 2011. november 9-én (szerdán) 9.00 órától a Tisza Rehab Kft. közreműködésével gyógycipő készítési lehetőség. Az ortopéd orvosi vizsgálat és a gyógycipő készítéséhez szükséges vizsgálat a Református Egyház Nyugdíjasok Házának ebédlőjében történik.

A vizsgálatra és a gyógycipő készítésére jelentkezni lehet a 271-453 telefonszámon, Major József egyesületi elnöknel, illetve a gondozottak esetében a gondozóknak.

A gyógycipő készítés esetén szükséges a taj kártya, illetve akinek van közgyógy ellátási igazolvány, cukorbeteg esetében a diabetológus szakorvos gyógycipő készítési javaslata.

Major József
az egyesület elnöke

Ruhabörze

Baba-, gyermek- és tini ruhabörze Sarkadon a gimnázium tornatermében november 13-án (vasárnap) 9-13 óráig. Itt minden megtalálható, ami a babaváráshoz és a gyermekneveléshez szükséges (0-14 éves korig):

- * új és használt baba, gyerek, tini és kismamaruhák
- * játékok
- * babafelszerelések
- * kisbútorok
- * kismama kellékek
- * pelenkák

Asztalt foglalni (300 Ft/db) november 10-ig lehet!!!
Információ és asztalfoglalás:
Ruzsa Adri tel: 06/70/329-45-22, **Benye Niki** tel: 06/20/562-98-78

Tisztelt Uram!

Amennyiben Ön 50 és 70 év közötti férfi és bármilyen vizeletproblémával küszködik, tisztelettel meghívom Önt **2011. november 3-án 14.00 órától** a háziorvosi rendelőmben tartandó **ingyenes prosztata szűrő-vizsgálatra**.
Helyszín: Sarkad, Gyulai út 8/A. (orvosi rendelő)
Időpont: 2011. november 3. 14.00 – 17.00 óra.
Tisztelettel:

Dr. Szabó Zoltán
háziorvos
Dr. Mészáros Tibor
uroológus szakorvos

162 éve történt Aradon

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc leverésére emlékezve



Elsőként a város vezetése helyezte el emlékező koszorúját a Vértanúk terén

Október 6-án délelőtt a Himnusz hangjaival kezdődött a Vértanúk terén az a városi ünnepség, mely az 1848-49-es forradalom és szabadságharc leverésére és a mártírhalált halt tizenhárom honvéd főtisztre emlékezett. Az általános iskola diákjai irodalmi műsorát láthatták a jelenlévők, mely a korabeli eseményeket idézte fel. Az emlékműsort követően Futó Zoltán, református lelkész mondott ünnepi beszédet.



Futó Zoltán

„A történelem az élet tanító mestere. Így az emberi történelem már sokszor megmutatta: vannak olyan szempontok, amelyeket nem kerülhetek meg azok, akik megmaradni akarnak, még akkor is, ha ezekhez a szempontokhoz igazodva hol hősi a sorsunk, hol mártírrá kell válnunk.

Az aradi hősök, kiknek mártírhalálára emlékezzünk, s velük együtt az első felelős miniszterelnök mártírhalálára és mindazok börtönveire, külföldre hurcoltatására, megkínztatására és megaláztatására, akik a magyar nemzet hazaszeretetéért és szabadságvágyáért küzdtek és szenvedtek, arra emlékeztetnek, hogy jövőnk és megmaradásunk csak szilárd alapokon lehet.

Ezek az alapok, melyek egymással szorosan összetartoznak: Isten, haza, család.

Hit a Szentháromság Istenben, rendületlen, mindhalálig való hazaszeretet és a hűség, tiszta, a gyermekeket áldásként elfogadó családi élet.

A megmaradás, a jövő

szempontja: Felépíteni és megőrizni a családot, a házasságot, szeretni és vállalni az életet, a gyermeket. A családokat közösségbe vonni, hogy a nagyobb közösség, a nemzet részei legyenek, s tenni mindezt az élő Istentől kapott szeretettel és hűséggel.

Nézni vagy látni is... Október 6. arra emlékeztet, hogy bár voltak árulók, voltak gyávák, voltak megtévesztettek és rosszul döntők sokan,

mégis azok példája maradt meg, akik mindvégig szilárd értékeket vallottak, szilárd alapokon álltak, akik nemcsak néztek, de láttak is.

S igen, van idő, amikor minden elbizonytalanodik, ami embertől ered. Elbizonytalanodott mára a család, elbizonytalanodott a hazaszeretet. Elbizonytalanodott a közösségvállalás egymással, népünkkel. Bár nemzetünk nagy mártírjaira emlékezzünk

(Folytatás a 2. oldalon)



Az általános iskola diákjainak irodalmi műsora

